


  
INSTRUCTIONS

Ce formulaire présente un « Titre d’ascendance » qui concerne la lignée simple pour un individu.  Lorsque vous débuterez, vous serez déjà positionné à l’endroit où vous inscrirez le nom de la personne concernée par cette lignée.

Lorsque vous avez inscrit le nom, utilisez la touche « tabulation », touche placée à la gauche de la lettre « Q » de votre clavier, représentée par deux flèches une au-dessus de l’autre. Vous pouvez également utiliser votre souris en cliquant dans la case à compléter.

Vous avez quatre lignes pour chaque génération, vous devez compléter ainsi :

1. Dans la première colonne, vous inscrivez le prénom et le nom de votre ancêtre; 
2. Dans la deuxième colonne, à la première ligne, inscrivez la date de leur mariage;
3. Dans la troisième colonne, à la première ligne, le prénom et le nom de famille de l’épouse de votre ancêtre; à la deuxième ligne, entre parenthèses le prénom du père, le prénom et nom de famille de la mère de l’épouse; à la troisième ligne, inscrivez la date du mariage des parents de l’épouse; à la dernière ligne, inscrivez le lieu de leur mariage :

Exemple :

	Joseph OUABART DIT LANGLAIS
	Le 20 août 1725
Cap-St-Ignace, QC
	Marie-Charlotte GUILLET

(Mathieu et Marie Pelletier)

Le 26 novembre 1700

Cap-St-Ignace, QC


Si vous utilisez plus de trois lignes, votre tableau s’allongera et le bas du tableau pourrait se retrouver sur une autre page.  La solution serait de diminuer le format de la police si nécessaire.
Des instructions sont également données sur la barre des menus au bas de l’écran, au dessus du menu « démarrer », lorsque vous vous déplacez d’une case à l’autre.  

Vous trouverez un modèle du tableau déjà complété sur le site Web de la Société de généalogie du Québec, qui vous aidera à compléter votre tableau.
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